



Следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По версии следствия, в ночь на 18 августа 2022 года подозреваемый – неработающий мужчина, 1984 г.р., находясь у здания дома в одном из посёлков Шалинского района, применил насилие в отношении инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Шалинский», который находился при исполнении своих должностных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1722788>